



А. АВТУХОВ,

декан факультету
підвищення
кваліфікації

В зимовий період на факультеті, впродовж двох тижнів, з відривом від виробництва підвищують кваліфікацію керівники, керівні працівники і спеціалісти АПК з десяти профілів. Перш за все, це керівники реформованих господарств, головні інженери-механіки, інженери-енергетики, інженери з техніки безпеки.

За таким же терміном навчання підвищують свою кваліфікацію викладачі спеціалізованих предметів вищих навчальних закладів I та II ступенів акредитації з теоретичних основ електротехніки та електричних машин.

Крім цього, факультет в різні терміни здійснює підвищення кваліфікації і безробітного населення за спеціальностями «Менеджмент» і «Менеджмент організацій». Всього ліцензований обсяг прийому за базовими напрямками спеціалістів налічує 650 осіб на рік.

Для проведення занять зі слухачами залучаються викладачі майже 20 провідних кафедр університету, досвідчені фахівці з інших навчальних закладів, науково-дослідних установ, обласних державних органів управління, пов'язаних з АПК, керівники і фахівці провідних підприємств галузі.

У проведених заняттях використовується матеріально-технічна база кафедр, з якими пов'язані всі навчальні плани та програми підвищення кваліфікації.

Підвищення кваліфікації керівних кадрів та спеціалістів агропромислового комплексу — справа дуже важлива. І в Харківському національному технічному університеті імені Петра Василенка її доручили проводити структурному підрозділу — факультету підвищення кваліфікації Інституту інноваційного менеджменту. Факультет розпочав свою роботу ще у 1973 році, коли при ХІМЕСГ для цього було відкрито відповідне відділення. Послідовно розширювалася його діяльність, добавлялися категорії працівників, яким підвищували кваліфікацію, з числа викладачів сільськогосподарських технікумів, потім — вищих навчальних закладів та інші. З 2004 року керівництво цим факультетом здійснює декан факультету, доцент кафедри ремонту машин, кандидат технічних наук Анатолій Кузьмич Автухов.

Підвищення кваліфікації кадрів АПК

Професійно проводить, наприклад, заняття з підвищення кваліфікації докторів і кандидатів наук вищих наукових закладів України, які виконують програму зі стажування з відповідного профілю, академік Інженерної академії України, доктор технічних наук, професор кафедри ремонту тракторів, автомобілів і сільськогосподарських машин факультету технічного сервісу університету Тамара Семенівна Скобло. Вона знайомить слухачів з новими методиками досліджень, сучасним обладнанням, новими досягненнями аграрної технічної науки і техніки, відповідає на багато запитань у процесі обміну досвідом. Це

дозволяє розв'язати слухачам важливі проблеми сучасної техніки.

З таким же підходом проводять заняття її колеги з факультету технічного сервісу: завідувач кафедри ремонту машин, професор Олександр Іванович Сідашенко, директор науково-дослідного технологічного інституту, доктор технічних наук, професор Віктор Анатолійович Войтов, завідувач кафедри сільськогосподарських машин, доцент Микола Васильович Бакум.

Для підвищення кваліфікації безробітного населення використовується методичний матеріал з підприємництва та бізнес-планування. Крім того, тематика їх випускних робіт орієнтована на створення власної справи в аграрному секторі економіки.

А для того, щоб викладачі не відставали за рівнем знань і вмінню володіти своїм предметом, в університеті діє п'ятирічний план підвищення кваліфікації професорсько-викладацького складу.

Ректорат, деканати, завідувачі кафедр університету турбуються про те, щоб професорсько-викладацький склад теж підвищував свою кваліфікацію, стажувався в господарстві, на виробництві, у вищих навчальних закладах, науково-дослідних інститутах, заочній аспірантурі. За такою системою в університеті щорічно проходить підвищення кваліфікації кожний п'ятий викладач.



Знайомство з лабораторією якості деталей ВТЦ «Універсал-комплект»

Записав **В. ПЕТРЕНКО**